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Védické Světoponímání našich Předků

Abychom ukončili povídání o rusko-ukrajinském konfliktu a všech spekulacích kolem něj, chci vám
říci, jaké by mohlo být nejpříznivější řešení k jeho ukončení.

Jak vidíte, všechna jednání, která byla dosud navržena, se dostala do slepé uličky, a to samozřejmě
není náhoda.

Umělé rozdělení dříve jednotné země na části sloužící bezprostředním zájmům určitých
politických skupin nemůže vést k míru, zejména pokud jde o ty válčící části země, které
obývá jeden národ.

Občanská válka vnucená globalisty přináší smrt a utrpení obyčejným lidem, takže v této válce a
priori nemůže být vítězů .

Pouze sjednocení lidí v Rusku i na Ukrajině v jejich boji proti hlubokému státu  a jeho
zmocněncům může ukončit tuto krvavou a nesmyslnou konfrontaci pokrevně spřízněných lidí.

Aby k tomu však mohlo dojít, je velmi důležité vidět rozdíl mezi lidmi, tj. čistými lidskými
dušemi, a nelidmi, kterých je nyní na Ukrajině mnoho.

Právě bezduché bytosti,  které v sobě nenesou božskou jiskru,  a  proto jsou zcela zbaveny
empatie, páchají nepředstavitelná zvěrstva jak na ruském obyvatelstvu, tak na vlastních občanech.

Pro ně mezi nimi není žádný rozdíl, protože žádný lidský život pro ně nemá žádnou hodnotu.

Proto je třeba v první řadě odstranit nacisty, kteří se na Ukrajině chopili moci, a nahradit je
čestnými a slušnými lidmi, kteří si pamatují své historické kořeny a myslí na zájmy lidu.

A to by měl udělat sám ukrajinský lid – ta jeho část, která si dokázala zachovat čisté vědomí, a proto
chápe tragičnost situace v této zemi.
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Ostatně takových lidí je na Ukrajině stále dost na to, aby současný stav zvrátili směrem ke Světlu.

A jakmile nacistický režim v této zemi padne, spadne závoj z očí milionů Ukrajinců a ti si uvědomí, že
jen návrat do rodného přístavu a spojení s Ruskem umožní zmučené a ponížené Ukrajině získat zpět
svou někdejší velikost a radost z bytí.

Nikdo jiný než Rusko nedokáže zachránit tento dlouho trpící národ, podvedený, pomluvený,
proměněný svými zahraničními „patrony“ v potravu pro děla, aby dosáhli svých sobeckých cílů.

A čím dříve si  to obyčejní  Ukrajinci  uvědomí,  tím dříve dojde k dlouho očekávanému
sjednocení Slovanů, kteří se ocitli na opačných stranách barikády v důsledku lží a podvodů
ze strany globalistických špiček, do jejichž sítě se dostali manipulací svého vědomí a falešnými sliby,
které jejich „dobrodinci“ nikdy nehodlali splnit.

Jiné, pro Ukrajince příznivé východisko z této situace neexistuje.

Jinak je čeká otroctví – fyzické i morální – ze strany nenasytných „predátorů“, kteří jsou loutkami
hlubokého státu a sní o tom, že se zmocní jejich přírodního bohatství a levné pracovní síly.

Pokud jde o Rusko, přijme své „marnotratné“ syny a dcery, ať je to pro ni po tolika utrpeních, která jí
přinesli, jakkoli těžké.

K tomuto velkému shledání a odpuštění přispěje i samotná Země, jejíž vibrace se každý
měsíc stále více zvyšují.

A já vám za to žehnám!

Absolutní Otec, který vás nesmírně miluje, k vám promluvil.

~~~
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